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3116_015_ 00_Šumavské Hoštice 
 

 
 
Podklady   

 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Mapové podklady 
 
Sídlo  leží 6 km východně od Vimperka a 16 km severozápadně od Prachatic. V sídle 
je hlášeno 315 stálých obyvatel. V obci je středisko zemědělské výroby. 

Vodovod  

Obec Šumavské Hoštice je zásobována z vodovodu pro veřejnou potřebu, který je ve 
vlastnictví a správě obce. Zdrojem vodovodu jsou dva vrty hloubky 29 a 38 m. Kvalita vody 
vyhovuje. Voda ze zdrojů je čerpána do vodojemu 2x100 m3. Odtud je dopravována do 
spotřebiště gravitačně. Ve vodojemu byla v roce 2005 vybudována úpravna vody, kde je 
voda zbavena nadbytečného množství manganu, železa a radonu a je upravena chlornanem 
sodným, uhličitanem sodným a manganistanem draselným. Na vodovodní síť jsou napojeny 
všechny objekty v obci. Rozvod v obci je proveden z litiny a plastu. Doba výstavby vodovodu 
je rok 1977. 

 

****** 
V září 2003 byly oba vrty vyčištěny a ve výhledu bude vyměněna stávající vodovodní síť, 
protože je ve špatném technickém stavu. 

 Kanalizace  

V obci Šumavské Hoštice je vybudována kanalizace jako jednotná stoková síť. Kanalizace je 
ve vlastnictví i ve správě obce. Hlavní kanalizační stokou  je sběrač - beton DN 500 mezi 
silnicí Vimperk – Netolice, na který jsou napojeny jednotlivé nemovitosti a ostatní stoky 
kanalizační sítě. Sběrač odvádí odpadní vody na čistírnu odpadních vod. ČOV je řešena jako 
mechanicko – biologická s nízkozatěžovanou aktivací s dočištěním v stabilizační nádrži 
v blízkosti ČOV. Odtok z ČOV je zaústěn přes výše uvedenou stabilizační nádrž do 
Šumavského potoka. Asi třetina nemovitostí má vlastní septiky nebo žumpy. Odpadní vody 
jsou vyváženy na zemědělsky využívané pozemky. 

 

****** 
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Výhledově se počítá s vybudováním  kanalizace a lokální ČOV Šumavské Hoštice 
v severozápadní části obce. Druhou variantou je čerpání odpadních vod pomocí ČS 
Šumavské Hoštice 1 a napojení na stávající síť.  

Stejné varianty existují pro jihovýchodní část obce. Bude vybudována kanalizace a 
samostatná ČOV, nebo budou odpadní vody čerpány pomocí ČS Šumavské Hoštice 2 a 
napojeny na stávající síť. 

Kanalizační stoky budou  z PVC DN300 v celkové délce 0,860 km. 

 

 


